

# FISHER & PAYKEL DISHDRAWER



## Bücker war gestern – Geschirrspülen auf hohem Niveau

Mit dem DishDrawer von Fisher & Paykel ist das Geschirrspülen einfacher als je zuvor. Das ergonomische Design macht Bücker überflüssig. Doch nicht nur der Rücken freut sich, auch das Geschirr wird geschont: Zwei separat gesteuerte Einheiten (Double) nehmen sich individuell unterschiedlich stark verschmutztem Geschirr oder empfindlichem Porzellan an. Glanzpunkte sind damit garantiert: brillante Spülergebnisse, modernstes Ventilations-system für schranktrockenes Geschirr, stabile Kunststoffwanne, bedienerfreundliches Display, flexibles Korbsystem, variable Fassungsvermögen.

## Se pencher, c'est du passé – l'excellence en matière de lave-vaisselle

Avec le DishDrawer de Fisher & Paykel, laver la vaisselle n'a jamais été aussi facile. Grâce à son design ergonomique, plus besoin de se pencher. Votre dos vous remerciera et votre vaisselle sera chouchoutée: deux unités indépendantes («Double») prennent soin séparément de votre vaisselle selon son degré de salissure ou de votre porcelaine délicate. Pour un résultat optimal: un fini brillant après rinçage, une vaisselle extra-sèche prête à ranger grâce à un système de ventilation des plus modernes, une cuve en plastique robuste, un écran d'affichage simple d'utilisation, un système de paniers flexibles et des capacités de charge variables.



Dank der vielen Spülprogramme werden auch stark verschmutzte Töpfe und Pfannen wieder strahlend sauber. Grâce aux différents programmes de lavage, même les casseroles et les poêles très sales retrouvent tout leur lustre.

Wo die Arbeitsfläche ist, befindet sich auch der DishDrawer.  
So wird Ihnen das Beladen in gebückter Haltung erspart.  
Le DishDrawer se trouve au même endroit que le plan de travail.  
Cela vous évite de devoir vous pencher pour charger votre  
lave-vaisselle.



Der DishDrawer ist in die Küchenfront  
Ihres Geschmacks voll integrierbar.  
Le DishDrawer complètement intégrable  
peut être équipé de la façade de votre  
choix.



Das durchdachte und flexible Korbsystem  
lässt Raum für Geschirr in jeder Form und  
Grösse. Flexible et judicieux, le système de  
panier permet de charger de la vaisselle  
de toutes formes et tailles.



## Highlights

Der DishDrawer arbeitet umweltschonend und energiesparend.

Jede Schublade ist individuell programmierbar und garantiert eine hygienisch perfekte Reinigung bei minimalem Wasser- und Energieverbrauch.

Die praktischen Schubladen ermöglichen das Einfüllen in aufrechter Haltung.

Soll der Inhalt nicht nur sauber, sondern nahezu steril sein, verfügt jeder DishDrawer über die praktische «Sanitize»-Funktion.

Der DishDrawer passt in jede Standard-Einbauöffnung von 60 cm und bietet Platz für sechs oder zwölf (Double) internationale Massgedecke.

Die übereinander angeordneten Schubladen des Double-Modells sind in Wirklichkeit ein einziges Gerät mit einem Wasseranschluss und einem Wasserablauf. Und dennoch sind sie in ihrer Bedienung zwei voneinander unabhängige Geschirrspüler.

Dank kluger Einbaumöglichkeiten erhalten Sie mehr wertvollen Stauraum in Ihrer Küche.

## Points forts

Le DishDrawer est respectueux de l'environnement et peu gourmand en énergie.

Chaque tiroir est programmable individuellement et garantit une hygiène et un nettoyage parfaits en utilisant le minimum d'eau et d'énergie.

Les tiroirs permettent de charger la vaisselle en position debout.

Chaque DishDrawer est équipé de la fonction «Sanitize», grâce à laquelle le contenu est presque stérile.

Le DishDrawer s'adapte dans tous les espaces standard de 60 cm et permet de laver six ou douze (Double) couverts.

Les tiroirs superposés du modèle «Double» forment en réalité un seul et même appareil avec une seule arrivée d'eau et une seule conduite d'évacuation de l'eau. Ils s'utilisent toutefois comme deux lave-vaisselle indépendants l'un de l'autre.

Différentes possibilités d'encastrement bien pensées vous permettent de bénéficier de plus d'espaces de rangement dans votre cuisine.

Technische Angaben <b>Données techniques</b>	SINGLE 60	DOUBLE 60
Einbaumasse <b>Dimensions de l'appareil</b>	Höhe <b>Hauteur</b> 410 mm Breite <b>Largeur</b> 600 mm Tiefe <b>Profondeur</b> 580 mm	Höhe <b>Hauteur</b> 820–870 mm Breite <b>Largeur</b> 600 mm Tiefe <b>Profondeur</b> 580 mm
Front bauseits <b>Façade au choix</b>	Art.-Nr. 510104-PH9	Art.-Nr. 510204-PH9
Elektrischer Anschluss <b>Raccordement électrique</b>	230V/4.2 A	230V/8.5 A
Energieeffizienzklasse <b>Classe d'efficacité énergétique</b>	F	E
Energieverbrauch <b>Consommation énergétique</b>	166 kWh	152 kWh
Wasserverbrauch pro Schublade (1x pro Tag) <b>Consommation d'eau par tiroir (1 x par jour)</b>	2240 Liter/Jahr <b>litres/an</b>	2184 Liter/Jahr <b>litres/an</b>
Wasserdruck <b>Pression de l'eau</b>	0.1 Mpa – 1 Mpa	0.1 Mpa – 1 Mpa
Lautstärke <b>Niveau sonore</b>	46 dBA	45 dBA

Vermassungen, detaillierte Installationsanweisungen und Paneelen-Vorgaben entnehmen Sie bitte der Montageanleitung auf unserer Website ([merial.ch/produkte/fisherpaykel](http://merial.ch/produkte/fisherpaykel)).

Pour les dimensions, les instructions d'installation détaillées et les données façades, veuillez consulter la notice de montage sur notre site internet ([merial.ch/produits/fisherpaykel](http://merial.ch/produits/fisherpaykel)).

